

深入学习贯彻省委十一届五次全会精神

交出精神文明建设高质量答卷

黄文进

省委十一届五次全会指出,加快建设自立自强的科技强省、智能绿色的制造强省、

坚持学思践悟,凝聚勇闯新路的思想共识。全会深入分析了安徽经济社会发展的阶段性特征,提出了今后5年的主要目标、

精神文明建设有关要求,坚持以人民满意为标尺,以创建体系为标准,以先发地区为标杆,

坚持人民至上,厚植勇闯新路的进取意识。全会强调,要全面贯彻落实党的二十

基础设施等重点难点,补齐短板弱项,夯实创建基础,提升管理水平。着眼利民贴心,

坚持实干担当,锻造勇闯新路的作风标识。全会强调,要着力强化担当尽责的精气神,

(作者系第76期县处级进修班学员)

省委书记韩俊在省委党校(安徽行政学院)2023年秋季学期开学典礼的讲话中,

聆听了韩俊书记的讲话,近3个小时的“开学第一课”干货满满、“解渴醒脑”,

开篇振奋人心,“心中有数好干事”,安徽成绩催人奋进。有招须先有“谱”。

主旨导向鲜明,“什么是好干部”,队伍建设要求明确。对标对表做好干部。

结语朴实无华,“把好干部选出来用起来”,组织厚爱语重心长。选准干部是基础,

党校学习培训机会难得,充分体现了组织上对基层干部的关心和厚爱。

(作者系第30期乡镇党委书记进修班学员)

努力成长为堪当重任的高素质干部

苏能玉

奋力谱写新时代生态文明建设新篇章

陈伟

习近平总书记在全国生态环境保护大会上发表重要讲话,用“四个重大转变”全面总结了

生态文明建设关系人民福祉,关系到社会主义现代化国家建设,是中华民族永续发展的根本大计。

思想指引把方向,久久为功成伟业。生态文明建设涵盖领域广,治理难度大,生态文明建设

是党的思想路线的核心,在生态环境治理过程中,面对不同地域的不同特点,治理方法

题开展专项督察,推进产业转型和绿色发展。

系统观念谋全局,协同发力共奋进。新时代以来,在以习近平总书记为核心的党中央

实事求是重实效,实干笃行建新功。事实求是党的思想路线的核心,在生态环境治理

妙药”,坚持俯下身、甩开膀子、迈开步子,做勤医、慧医,不做懒医、庸医,以事实求是、

共建共享达共识,善作善成聚合力。学习、宣传、贯彻好全国生态环境保护大会精神,

生态环境保护功在当代、利在千秋。面对新征程上生态文明建设的新形势、新问题、

(作者系第54期中青1班学员)

马克思主义经典著作的永恒魅力

刘志远

习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上强调:“共产党人要把读马克思

矛盾观是马克思主义哲学的基本原理之一,马克思主义矛盾观认为矛盾是普遍存在的,

实践观点是马克思主义哲学的核心观点,实践与认识的辩证关系,是马克思主义

是行动的指南而不是教条。把马克思主义当成包医百病的处方,不问具体情况照

群众路线本质上体现的是马克思主义关于人民群众是历史的创造者这一基本原理,

(作者系第76期县处级干部进修班学员)